

上海浦东新区法轮功学员 周昌霞持续被骚扰迫害

家住上海浦东新区北蔡镇的法轮功学员周昌霞，一直被邪党所谓清零行动骚扰和迫害。先是北蔡镇有关人员找她签字”放弃修炼“，被周昌霞拒绝。

而后，周昌霞老家安徽省无为县无城镇西苑社区居委会倪书记等专程几次找周昌霞签字，周昌霞老人坚决不签，他们又去周老人女儿的学校，找到她女儿让她代签，并吓唬她，你不签就开除工作还牵连子女，非要逼她签。周老人的女儿还以为她妈妈做了什么违法的事，就只顺着他们签了字。

2021年4月26日，周昌霞特地到老家找社区书记，想拿回她女儿的签字。倪书记说已经送县政府了，明天我陪你去拿吧！

谁知第二天，她们事先已经安排好，要劫持老人去洗脑班。周昌霞老人智慧的摆脱了他们，没有让他们的迫害得逞。◇

什么是 610

所谓的“610”是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海倪翠萍被非法关押在黄浦区看守所

上海斜土街道倪翠萍讲真相被人举报，现在被非法关押在黄浦区看守所。

邪党搞所谓100周年，大肆加强监控。

上海法轮功学员杨曼晔、顾继红面临被非法庭审

上海法轮功学员杨曼晔、顾继红，将于9月24日下午2点半被非法庭审，地点在上海市静安区法院康定路1111号第四法庭。

上海法轮功学员周玲和陈杰被跟踪、监视

上海浦东沪东派出所和街道受上级610指使24小时非法监视法轮功学员周玲和陈杰，连上下班都在跟踪，干扰了他们的正常生活。

上海普陀区国保骚扰迫害法轮功学员汪仁香

上海市普陀区法轮功学员汪仁香，曾多次被中共恶党迫害。2021年6月26日下午，派出所警察、居委会书记、治保主任等一行人，又一次到汪仁香家骚扰。当时汪家正好有客人来访，警察竟然将来访的客人强行带到派出所非法审问，还通知了来客的所在地派出所。还警告来客不能到汪家做客。

普陀区国保中有一个国保人员叫郭俊懿，一再迫害法轮功学员，跟他讲真相根本不听。郭俊懿很狡猾，他的助手叫陈晨。

近日上海法轮功学员倪翠萍被绑架 情况不详

据悉，近日上海法轮功学员倪翠萍被绑架，情况不详。

上海黄浦区法轮功学员毛毛(石姓)被骚扰

2021年6月下旬，家住淮海路、雁荡路的法轮功学员毛毛，被当地社区警察在家门口设岗监控骚

扰。这已是第二次无理上门骚扰公民的正常生活了。

上海普陀区法轮功学员张懿被24小时监视

6月25日，上海市普陀区甘泉派出所指派每人12小时，轮班在张懿所居住的小区，实施24小时的非法监视。

上海浦东新区法轮功学员郜玲玲被强制按手印

2021年5月12日，高行镇综治办和东沟居委会人员到法轮功学员郜玲玲家，要她在一张纸上签字，内容大致是：聚众在一起是违反法律的，三人以上就是聚众了。要求不能聚众，不能和其他法轮功学员联系。

郜玲玲没有配合。他们不依不饶，最后让郜的女儿拿口红涂在郜玲玲拇指上，强行按在纸上，就算按手印了。

2020年7月28日，郜玲玲和两位老年法轮功学员一起在家学法，被沪东新村派出所绑架。回来后，高行镇综治办人员找到郜的女儿和儿子，骗他们签了一份违法的“承诺书”。

2021年5月10日，郜玲玲去另一位老年法轮功学员家，被警察闯入绑架。

上海徐汇区法轮功学员尤秀云受到电话骚扰

上海徐汇区法轮功学员尤秀云，接到居委会有关人员的电话，尤秀云劝说不要再打电话过来，打电话的人说：没办法，是上面的指令，而且要求每天必须打电话。事后尤秀云碰到居委主任反映情况，主任也说没办法，上面的要求。◇



停止迫害

上海有多位法轮功学员被非法扣除养老金

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海法轮功学员养老金被非法扣发情况时有发生，明慧网公开刊登出来的二零二零年九月～十二月就有八例。近日，又获悉多位法轮功学员被非法扣除养老金。

1、普陀区法轮功学员刘文英已被非法扣除养老金二个月

上海普陀区法轮功学员刘文英（女），76岁，原来一身的病，一九九六年炼法轮功后，获得健康，无病一身轻。在九九年法轮功被迫害后，因坚持信仰讲真相曾在二零一二年九月，被非法判刑三年，在那个人间地狱她遭受了残酷的精神和肉体折磨。二零二一年新年前后，她被不明不白枉扣了二个月的养老金！

目前刘文英已向上海市人力资源社会保障局发出行政复议申请书，同时准备相应提出法律诉讼、走访有关主管部门和政府部门。

2、普陀区法轮功学员吴煜琴的养老金被非法扣除

上海普陀区法轮功学员吴煜琴（女），70岁，曾因发真相资料被摄像头监控于二零一八年八月九日被普陀区六一零等非法拘捕，后被静安区法院非法枉判一年六个月，从二零一八年至二零二零年二月九日被非法关押监狱迫害。而二零二零年十二月二十四日收到上海黄浦区社保中心通知，被告知从一月八日起要停发养老金（一月份的养老金已被扣除）。

吴煜琴于一月四日与她丈夫一起上访了黄浦区社保中心，专管负责人吴迪（女）接待，其态度专横无理。吴煜琴老人一方面善意地讲述信仰自由、自己努力按真、善、忍的标准修炼，做好人无罪及二十余年来被迫害的事实真相，希望她明白真相；另一方面从法律层面指出扣发养老金是违宪违法的。吴煜琴还专门请了律师发了函，他们不但拒不接受律师发的函，还恶意向中伤，吴和她丈夫还专门写了给黄浦

区社保中心有关违宪违法的条款等信件给专管人员和负责人，他们也拒不接受。

目前吴煜琴老人又写了申诉书走访，并状告有关上级部门和负责人，目的还是劝善，希望所有参与迫害的人员快快明白真相，停止迫害，否则害人最终害的可是自己啊。

3、法轮功学员管龙妹被扣发养老金

二零二一年一月，上海法轮功学员管龙妹的工资卡上没有养老金到账。后查询到被杨浦区社保局停发（退休前工作单位是杨浦区的）。杨浦区社保局工作人员说，要管龙妹退还被（非法）判刑三年半期间的养老金，并拿出宣传手册说是“法律”依据。后说可以考虑管龙妹的基本生活、每月扣除部份。由于管龙妹之前不了解这方面的法律，就听信了他的话，最后协商每月扣600元，加上革去增资部份，相当于每月扣1200元。他让管龙妹写了生活困难补助申请并签订了协议。但这个协议并没有一式两份给到管龙妹本人。

上海市社会保险事业管理中心杨浦分中心

上海市江浦路 736 号 021-55807458

4、法轮功学员施雅娟被扣养老金情况

上海法轮功学员施雅娟在二零二零年十二月五日在信箱里收到了上海市黄浦区社保中心发来的告知书，要施雅娟去黄浦区社保中心一次，说因存在被判刑的情况，相关期间不符合领取养老金的条件。对于多领取的养老金（二零零七年四月至二零一零年三月）黄浦区社保中心将予以追回，并将根据后续核实情况调整养老金水平。如有异议收到告知书起五个工作日内至社保经办处。

施雅娟从二零二一年一月起就分文无收，中国新年前施雅娟与所

在居委相关负责人说了养老金被扣一事，所在居委一次性给了施雅娟节日补助500元。

施雅娟于二零二一年二月八日向上海市人力资源社会保障局提起行政复议申请。

二月二十六日下午，自称市人力资源社会保障局的一位工作人员（没有报工号）打电话给施雅娟，说是可怜施雅娟是一九五五年出生的，被暂停发放养老金了，要是施雅娟愿意的话，每月给1200多一点的生活费（原来的基本养老金是每月4504.4元），这位工作人员说可以为施雅娟努力一下，只要回答愿意还是不愿意，施雅娟说不愿意。对方就把电话挂了。电话中施雅娟问对方表示给点生活费的依据呢，对方就不搭理。还表示你愿不愿意，复议是走不通的。

5、法轮功学员王作善被非法扣发养老金

上海法轮功学员王作善，二零零八年五月七日～二零一二年五月六日，被非法判刑四年，非法关押在提篮桥监狱，期间遭到精神和身体上的残酷迫害。后王作善与家人逃离中国大陆，现已流亡海外。

二零二零年十一月下旬，上海静安区法院下达通知到上海社保中心静安分中心，从二零二零年十二月起全面停止发放王作善的养老金，还提出要追回非法判刑期间已经领取的17万9千多元的养老金，并重新测定每月养老金数额。

养老金是每个参与工作的公民应该得到的劳动报酬，并且对法轮功学员的判刑本身就是非法的，更加不应该根据非法判刑而剥夺公民合法收入。希望相关人员，不要追随江泽民犯罪集团的迫害政策，补发法轮功学员王作善的养老金，停止对所有法轮功学员的经济迫害，为你们自己选择一个好的未来。◇



迫害法轮功 法网难逃